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Nota: Se puede empezar por cualquier apartado. Se ruega limpieza y orden en la resolución de la prueba. 

SE QUITARÁ 0,2 POR CADA FALTA DE ORTOGRAFÍA. INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCIÓN 

¡MUCHA SUERTE! 

1. ¿Qué es la corriente eléctrica? 

2. ¿Qué intensidad de corriente tiene un circuito por el que pasan 20 Culombios cada 5 sg? 

3. Resuelve el circuito por el que pasa una intensidad de 2 A. 

Datos: R1 = 1 Ω, R2 = 2 Ω, R3 = 3 Ω y R4 = 4 Ω. 
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4. Resuelve el circuito que tiene un voltaje total de 12 V. 

Datos: R1 = 1 Ω, R2 = 2 Ω, R3 = 3 Ω, R4 = 4 Ω  
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5. Diseña un circuito en el que haya dos resistencias en paralelo (R1 y R2) y estas dos se 

encuentre en serie con otra (R3) y la intensidad de corriente vaya en sentido antihorario 

V1=               I1=            R1=             

V2=               I2=            R2=             

V3=               I3=            R3=            

V4=               I4=            R4=            

VT=              IT=            RT=            
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V1=               I1=            R1=          

V2=               I2=            R2=          

V3=               I3=            R3=          

V4=               I4=            R4=          

VT=              IT=            RT=          


